



Завершено расследование уголовного дела по обвинению внука в убийстве бабушки и дедушки.



Первым отделом по расследованию особо важных дел окончено расследование уголовного дела по обвинению 30 летнего жителя Завьяловского района УР, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,к» ч.2 ст. 105, ч.2 ст. 167 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что в один из дней августа 2016 года житель д. Хохряки находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к своим бабушке и дедушке, проживавшим в д. Хохряки Завьяловского района УР где, в ходе конфликта, взял в руки молоток и нанес им обоим множественные удары в область головы, отчего последние скончались на месте происшествия. С целью скрыть совершенные убийства обвиняемый поджог дом и скрылся с места преступления.

Обвинительное заключение утверждено прокурором, дело направлено для рассмотрения в Верховный суд Удмуртской Республики.

09 Июля 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1148733>